
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 25/09/2023 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα απαντήσεως επί της άκρως σοβαρής καταγγελίας των 

εργαζομένων της Ε.Α.Β., δια του Προέδρου της, για κακοδιαχείριση, 
διασπάθιση δημόσιου χρήματος, νοοτροπία που αγγίζει τα όρια της 
προδοσίας κλπ.» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Προέδρου του ΣΕΕΑΒ, κ. Νικολάου Καπίρη, της οποίας 
έχετε ενδεχομένως λάβει γνώση, η κυβέρνησή σας από το 2019 και μέχρι σήμερα 
προσπαθεί με «…απροκάλυπτες και επαίσχυντες διαδικασίες να διαλύσει το όραμα του 
«Εθνάρχη» (σ.σ. για την Ε.Α.Β.), λυσσαλέα, με μεθοδικότητα και ανθελληνικό μένος». 
Κατά την καταγγελία γίνονται σφάλματα διαχείρισης με υφέρποντα σκοπό να οδηγηθεί η 
εταιρεία με μαθηματική ακρίβεια σε ένα άλλο εθνικό ρεζιλίκι. Απαξιώνονται τα 
προγράμματα τα οποία αφορούν τις Ε.Δ., χωρίς ακόμη να υφίσταται τελεσίδικη απόφαση 
για την επένδυση της Lockheed Marfin. Οι προσλήψεις της τελευταίας οκταετίας αφορούν 
τη στελέχωση παραγωγικών τμημάτων που αφορούν την LM. Το αυτό αφορά και τις 
κτιριακές εγκαταστάσεις, αγορά εξοπλισμού, παραγγελίες αεροπορικού υλικού κλπ. Οι 
δραστηριότητες όμως, οι οποίες αφορούν και εκφράζουν την αποτελεσματικότητα των 
Ε.Δ. και ιδιαίτερα της Π.Α. μας, έχουν περάσει σε δεύτερη μοίρα με νοοτροπία που αγγίζει 
τα όρια της εθνικής προδοσίας. Η καταγγελία συνεχίζει απαριθμώντας συγκεκριμένες 
περιπτώσεις παραδόσεως έργων της Ε.Α.Β., οι οποίες αφορούν συντήρηση πτητικών 
μέσων της Π.Α. σε ιδιωτικές ανταγωνιστικές εταιρείες του εσωτερικού και του εξωτερικού. 
Οι καταγγελλόμενες περιπτώσεις κατονομάζουν συγκεκριμένες εταιρείες και κόστος με 
σαφή αναφορά σε «τεράστια διαφορά στα κόστη και στο παραγόμενο έργο, μεταξύ μιας 
επιχείρησης που λειτουργεί με γνώμονα το κέρδος και μιας άλλης (σ.σ. ΕΑΒ), που 
ιδρύθηκε μέσα από το αίσθημα του πατριωτισμού». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεσθε ως έχων την αρμοδιότητα επί της Ε.Α.Β. να δώσετε εντολή για τη 
διεξαγωγή ενδελεχούς έρευνας για τα ενυπογράφως καταγγελλόμενα από τον Πρόεδρο 
των εργαζομένων και αν επαληθευθούν να παραπέμψετε τις υποθέσεις στη Δικαιοσύνη; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Σε περίπτωση ανακριβείας των καταγγελλομένων προτίθεσθε να μας διαβεβαιώσετε 
κατηγορηματικά ότι δεν αληθεύουν ούτε κατά κεραίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




